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1. Ankete Katılan Öğrenci Sayısı 

İlgili ankete 11 öğrenci katılmıştır. 

 

2. Oryantasyon eğitiminin süresini yeterli buldunuz mu? 

Çok iyi %100 

İyi %0 

Ne iyi ne kötü %0 

Kötü %0 

Çok kötü %0 

 

“Oryantasyon eğitiminin süresini yeterli buldunuz mu?” sorusuna öğrenciler %100 oranında 

“çok iyi” yanıtını vermiştir.  

 

3. Eğitimin düzenlendiği tarih uygun muydu? 

Çok iyi %90,9 

İyi %9,1 

Ne iyi ne kötü %0 

Kötü %0 

Çok kötü %0 

 

“Eğitimin düzenlendiği tarih uygun muydu?” sorusuna öğrenciler %90,9 oranında “çok iyi” 

yanıtını vermiştir. Çok iyi yanıtını %9,1 oranıyla “iyi” yanıtı takip etmektedir. 

 

4. Oryantasyon içeriği üniversitemizde alacağınız eğitim hakkında yeterince bilgi sahibi 

olmanızı sağladı mı? 

Çok iyi %90,9 

İyi %9,1 

Ne iyi ne kötü %0 

Kötü %0 

Çok kötü %0 

 

“Oryantasyon içeriği üniversitemizde alacağınız eğitim hakkında yeterince bilgi sahibi 

olmanızı sağladı mı?” sorusuna öğrenciler %90,9 oranında “çok iyi” yanıtını vermiştir. Çok 

iyi yanıtını %9,1 oranıyla “iyi” yanıtı takip etmektedir. 

 

5. Oryantasyon eğitiminin içeriği beklentilerinizi karşıladı mı? 

Çok iyi %81,8 

İyi %18,2 

Ne iyi ne kötü %0 

Kötü %0 

Çok kötü %0 

“Oryantasyon eğitiminin içeriği beklentilerinizi karşıladı mı?” sorusuna öğrenciler %81,8 

oranında “çok iyi” yanıtını vermiştir. Çok iyi yanıtını %18,2 oranıyla “iyi” yanıtı takip 

etmektedir. 
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6. Eğitimciler sizlere yeterince bilgi verebilecek bilgiye sahip miydi? 

Çok iyi %90,9 

İyi %0 

Ne iyi ne kötü %9,1 

Kötü %0 

Çok kötü %0 

 

“Eğitimciler sizlere yeterince bilgi verebilecek bilgiye sahip miydi?” sorusuna öğrenciler 

%90,9 oranında “çok iyi” yanıtını vermiştir. Çok iyi yanıtını %9,1 oranıyla “ne iyi ne kötü” 

yanıtı takip etmektedir. 

 

7. Konular yeterince açık anlatıldı mı? 

Çok iyi %90,9 

İyi %9,1 

Ne iyi ne kötü %0 

Kötü %0 

Çok kötü %0 

 

“Konular yeterince açık anlatıldı mı?” sorusuna öğrenciler %90,9 oranında “çok iyi” yanıtını 

vermiştir. Çok iyi yanıtını %9,1 oranıyla “iyi” yanıtı takip etmektedir. 

 

8. Oryantasyon eğitimini veren kişilerin sizlerle iletişimi yeterli miydi? 

Çok iyi %81,8 

İyi %9,1 

Ne iyi ne kötü %9,1 

Kötü %0 

Çok kötü %0 

 

“Oryantasyon eğitimini veren kişilerin sizlerle iletişimi yeterli miydi?” sorusuna öğrenciler 

%81,8 oranında “çok iyi” yanıtını vermiştir. Çok iyi yanıtını %9,1 oranıyla “iyi” yanıtı takip 

etmektedir. 

 

9. Oryantasyon sürecinde okulunuzun idari ve akademik personeli yeterince tanıtıldı mı? 

Çok iyi %81,8 

İyi %9,1 

Ne iyi ne kötü %9,1 

Kötü %0 

Çok kötü %0 

 

“Oryantasyon sürecinde okulunuzun idari ve akademik personeli yeterince tanıtıldı mı?” 

sorusuna öğrenciler %81,8 oranında “çok iyi” yanıtını vermiştir. Çok iyi yanıtını %9,1 

oranıyla “iyi” yanıtı takip etmektedir. 
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10. Oryantasyon eğitiminde derslerinize girecek öğretim elemanları tanıtıldı mı? 

Çok iyi %90,9 

İyi %0 

Ne iyi ne kötü %0 

Kötü %0 

Çok kötü %9,1 

 

“Oryantasyon eğitiminde derslerinize girecek öğretim elemanları tanıtıldı mı?” sorusuna 

öğrenciler %90,9 oranında “çok iyi” yanıtını vermiştir. Çok iyi yanıtını %9,1 oranıyla “çok 

kötü” yanıtı takip etmektedir. 

 

11. Üniversitemizde kazandığınız bölüm hakkında bilgi verildi mi? 

Çok iyi %81,8 

İyi %9,1 

Ne iyi ne kötü %9,1 

Kötü %0 

Çok kötü %0 

 

“Üniversitemizde kazandığınız bölüm hakkında bilgi verildi mi?” sorusuna öğrenciler %81,8 

oranında “çok iyi” yanıtını vermiştir. Çok iyi yanıtını %9,1 oranıyla “iyi” yanıtı takip 

etmektedir. 

 

12. Bölüm dersleri hakkında bilgi verildi mi? 

Çok iyi %81,8 

İyi %9,1 

Ne iyi ne kötü %9,1 

Kötü %0 

Çok kötü %0 

 

“Bölüm dersleri hakkında bilgi verildi mi?” sorusuna öğrenciler %81,8 oranında “çok iyi” 

yanıtını vermiştir. Çok iyi yanıtını %9,1 oranıyla “iyi” yanıtı takip etmektedir. 

 

13. Bölümden mezun olduğunuzda iş olanakları hakkında bilgi verildi mi? 

Çok iyi %72,7 

İyi %27,3 

Ne iyi ne kötü %0 

Kötü %0 

Çok kötü %0 

 

“Bölümden mezun olduğunuzda iş olanakları hakkında bilgi verildi mi?” sorusuna öğrenciler 

%72,7 oranında “çok iyi” yanıtını vermiştir. Çok iyi yanıtını %27,3 oranıyla “iyi” yanıtı takip 

etmektedir. 
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14. Bölümden mezun olduktan sonra eğitiminize devam edebilmeniz hakkında bilgi verildi 

mi? 

Çok iyi %81,8 

İyi %0 

Ne iyi ne kötü %9,1 

Kötü %9,1 

Çok kötü %0 

 

“Bölümden mezun olduktan sonra eğitiminize devam edebilmeniz hakkında bilgi verildi mi?” 

sorusuna öğrenciler %81,8 oranında “çok iyi” yanıtını vermiştir. Çok iyi yanıtını %9,1 

oranıyla “ne iyi ne kötü” yanıtı takip etmektedir. 

 

15. Sorulan sorulara açıklayıcı ve tatmin edici cevaplar verildi mi? 

Çok iyi %90 

İyi %0 

Ne iyi ne kötü %10 

Kötü %0 

Çok kötü %0 

 

“Sorulan sorulara açıklayıcı ve tatmin edici cevaplar verildi mi?” sorusuna öğrenciler %90 

oranında “çok iyi” yanıtını vermiştir. Çok iyi yanıtını %10 oranıyla “ne iyi ne kötü” yanıtı 

takip etmektedir. 

 

16. Eğitimde yöneticiler ve görevleri hakkında bilgi verildi mi? 

Çok iyi %90 

İyi %0 

Ne iyi ne kötü %10 

Kötü %0 

Çok kötü %0 

 

“Eğitimde yöneticiler ve görevleri hakkında bilgi verildi mi?” sorusuna öğrenciler %90 

oranında “çok iyi” yanıtını vermiştir. Çok iyi yanıtını %10 oranıyla “ne iyi ne kötü” yanıtı 

takip etmektedir. 

 

17. Eğitimde öğrenci bilgi sistemi hakkında bilgi verildi mi? 

Çok iyi %81,8 

İyi %9,1 

Ne iyi ne kötü %9,1 

Kötü %0 

Çok kötü %0 

 

“Eğitimde öğrenci bilgi sistemi hakkında bilgi verildi mi?” sorusuna öğrenciler %81,8 

oranında “çok iyi” yanıtını vermiştir. Çok iyi yanıtını %9,1 oranıyla “iyi” yanıtı takip 

etmektedir. 
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18. Eğitimde kütüphane, yemekhane, sosyal aktivitelerin kullanılması hakkında bilgi verildi 

mi? 

Çok iyi %72,7 

İyi %0 

Ne iyi ne kötü %27,3 

Kötü %0 

Çok kötü %0 

 

“Eğitimde kütüphane, yemekhane, sosyal aktivitelerin kullanılması hakkında bilgi verildi mi?” 

sorusuna öğrenciler %72,7 oranında “çok iyi” yanıtını vermiştir. Çok iyi yanıtını %27,3 

oranıyla “ne iyi ne kötü” yanıtı takip etmektedir. 

 

19. Okulunuzun fiziksel birimleri, sınıflar, laboratuvarlar vb. hakkında bilgi verildi mi? 

Çok iyi %63,6 

İyi %0 

Ne iyi ne kötü %18,2 

Kötü %0 

Çok kötü %18,2 

 

“Okulunuzun fiziksel birimleri, sınıflar, laboratuvarlar vb. hakkında bilgi verildi mi?” 

sorusuna öğrenciler %63,6 oranında “çok iyi” yanıtını vermiştir. Çok iyi yanıtını %18,2 

oranıyla “ne iyi ne kötü” yanıtı takip etmektedir. 

 

20. Acil bir durumda başvurmanız gereken kişiler hakkında bilgi verildi mi? 

Çok iyi %72,6 

İyi %18,2 

Ne iyi ne kötü %9,1 

Kötü %0 

Çok kötü %0 

 

“Acil bir durumda başvurmanız gereken kişiler hakkında bilgi verildi mi?” sorusuna 

öğrenciler %72,6 oranında “çok iyi” yanıtını vermiştir. Çok iyi yanıtını %18,3 oranıyla “iyi” 

yanıtı takip etmektedir. 

 

21. Eğitim hakkında eklemek istediğiniz öneri, istek ve şikayetiniz var mıdır? 

“0 yanıt” 

 

22. Bu eğitim hakkında eksik gördüğünüz ve anlatılmasında fayda gördüğünüz bir konu var 

mı? 

“0 yanıt” 

 

SONUÇ: 26.09.2024 tarihinde yapılan oryantasyon eğitiminin ardından yapılan anket 

sonucunda öğrencilerin genel olarak oryantasyon eğitimini yeterli ve bilgilendirici bulduğu; 

kütüphane, yemekhane ve sosyal aktiveler ile okulun fiziki imkanları hakkında verilen 

bilgilerin ise verilen diğer bilgilere göre daha düşük düzeyde olduğu tespit edilmiştir. 


